



PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

č. 64 v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

Fáza 3 Núdzový stav

počet pozitívnych pacientov 21 z toho na UPV: 2 počet suspektných pacientov: 0

počet COVID pôrodov : spolu : 6 za posledný 24 hodín: 0

počet COVID operácií : spolu: 2 za posledných 24 hodín: 0

počet úmrtí : spolu: 52 za posledných 24 hodín: 0

Počet COVID pacientov celkom: 204

počet zamestnancov v karanténe: 30

Až do odvolania v NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov PLATÍ :

1.

bolo vydané :

[Odborné stanovisko Ministerstva zdravotníctva SR k prepúšťaniu pacientov zo zdravotníckeho zariadenia \(ZZ\) do zariadenia sociálnych služieb \(ZSS\) v súvislosti s ochorením COVID-19 z \(18. novembra 2020\) Príloha č.1](#)

T: 20.11.2020 Z: podľa textu

2.

bolo vydané:

[Usmernenie hlavného hygienika Slovenskej republiky v súvislosti s ochorením COVID-19 spôsobeným koronavírusom SARS-CoV-2 \(11. aktualizácia\) \(pdf\) 20.11.2020](#)

dostal každý zamestnanec do e-mailovej schránky

T: 20.11.2020 Z: všetci zamestnanci

3.

z poverenia štátneho tajomníka MUDr. Petra Stachuru, Dr. med., MBA si Vás dovoľujeme informovať o projekte Ministerstva zdravotníctva SR - pripravili sme informačný a komunikačný portál www.covidnemocniciach.sk.

Novovzniknutý portál zhrňa dôležité informácie pre poskytovateľov ústavnej zdravotnej starostlivosti, zdravotníkov a študentov. Portál zahŕňa informácie o aktuálnej pandemickej situácii a obsadenosti kapacity lôžok na Slovensku. Zdravotnícke zariadenia môžu prostredníctvom tohto portálu zverejňovať akútne personálne požiadavky v súvislosti s pandémiou COVID19 a zároveň požiadať o doplnenie materiálno-technického zabezpečenia. Na portály je uvedené aj prepojenie na odborné usmernenia a štandardné postupy. Rovnako portál ponúka študentom a zdravotníckemu personálu možnosť zapojiť sa a pomôcť najohrozenejším regiónom Slovenska,...

4.

dňom 25.11.2020 obnovuje činnosť Denný neurologický stacionár

T: 25.11.2020 Z: primár a vedúca sestra neurologického oddelenia

5.

dňom 25.11.2020 obnovuje činnosť endokrinologická ambulancia

T: 25.11.2020 Z: podľa textu



PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

6.

k bodu č.1 PL 63

výnimky z testovania antigénovým testom v MOM II v rámci nemocnice:

deti do 10 rokov veku. V prípade indikácie vyšetrenia, test vykoná dané pracovisko (ambulancia, oddelenie, SVaLZ) + vydá certifikát (potvrdenie o vyšetrení), platný 7 dní.

APS

nie je povinnosťou vykonávať Ag testy u každého pacienta, ktorý príde na APS. O potrebe vyšetrenia rozhodne službukonajúci lekár. Pri pozitívnom výsledku sa postupuje podľa doteraz platných predpisov (OOPP, dezinfekcia, červená zóna).

Tehotná žena - ak ide za účelom poskytnutia zdravotnej starostlivosti, tak test potrebuje. Služba v MOM II zabezpečí, aby tehotné ženy boli pri odberoch uprednostnené.

POKO

u onkologických pacientov Ag testy robí POKO.

Dialýza

Ag testy robia pacientom na pracovisku dialýzy

Zubná ambulancia - vyšetrenia v MOM II, ako pre pacientov NsP, ak pacient nesúhlasí s vyšetrením, pokračuje na zubnú ambulanciu a zubný lekár rozhodne o ďalšom postupe

Očná ambulancia - vyšetrenia v MOM II, ako pre pacientov NsP, ak pacient nesúhlasí s vyšetrením, pokračuje na očnú ambulanciu a očný lekár rozhodne o ďalšom postupe

nevyžaduje sa AG test, ak osoba príde do areálu nemocnice iba za účelom návštevy:

kvetinárstva

lekárne

bufety

optika

kaderníctvo

zdravotnícke potreby - Protetika

vyzdvihnutia výsledkov

ak sa ide iba objednať na vyšetrenie

ak v **posledných 3 mesiacoch mal pacient pozitivitu PCR**, nie je potrebný AG test, ale pacient musí preukázať výsledok PCR (v SMS, alebo potvrdenie od lekára)

Ak ide pacient k súkromnému lekárovi, ktorý má v nemocnici prenajaté priestory a nesúhlasí s vyšetrením Ag testom, môže pokračovať na danú ambulanciu - o nutnosti vyšetrenia rozhodne daný lekár.

Všetci pacienti dostanú certifikát (potvrdenie) o vykonaní testu s vyznačeným výsledkom, ktorý platí 7 dní. Pacienti sa ním preukážu pri vstupe do ZZ.

T:26.11.2020 Z: podľa textu



Úsek zdravotnej starostlivosti a zdravotných poisťovní, NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov

PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

7.


HROMADNÉ PODUJATIA: v jednom okamihu najviac 6 osôb

- jednorazové hromadné podujatia, ktorých účastníci budú na začiatku disponovať negatívnym výsledkom RT-PCR testu alebo antigénového testu nie starším ako 12 hodín.

Platnosť od: 26.11.2020

Rozdeľovník: Všetci zamestnanci NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov

Vypracoval: MUDr. Helena Leščišinová
námetníčka pre ZS a ZP


Schválil: MUDr. Marián Petko, MPH
riaditeľ n.o.